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La Evaluación de Programas durante la Gestión Administrativa del DIF Municipal Cabo Corrientes, Jalisco; correspondientes al día último del mes de DICIEMBRE del ejercicio fiscal 2021 se desglosan en Acciones correspondientes a la:




Asistencia Social que brinda el DIF municipal Cabo Corrientes con la intervención pública destinada a brindar protección social a grupos vulnerables que no están cubiertos por sistemas de seguridad social, ni cuentan con los ingresos suficientes que les permita enfrentar su condición de vulnerabilidad en este Municipio.
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Por esa razón el DIF municipal de Cabo Corrientes es una institución asistencial y de frente a las necesidades sociales, misma que tienen como objeto mejorar la calidad de vida del individuo, proporcionándole las alternativas más adecuadas para la problemática que este presenta.



Egresos Efectuados al 31 de DICIEMBRE de 2021: $3,753,225.11
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Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor.

